

Комунальне некомерційне підприємство «Обласна лікарня інтенсивного лікування м. Маріуполь» – найбільший заклад охорони здоров'я Донецької області, який, згідно зі статутом, є багатопрофільним закладом третинного рівня надання медичної допомоги дорослим та дітям.

Стационар лікарні нараховує 15 основних відділень, з них: 2 хірургічних, травматологічне, нейрохірургічне, урологічне, гінекологічне, отоларингологічне, мікрохірургії ока, терапевтичне, кардіологічне, гастроентерологічне, неврологічне, анестезіології, 2 інтенсивної терапії та 8 допоміжних (екстреної медичної допомоги, променевої діагностики, функціональної діагностики, невідкладної оперативної ендоскопії, гіпербаричної оксигенації, фізіотерапевтичне, патологоанатомічне, централізоване стерилізаційне), а також консультативна поліклініка та клініко-діагностична лабораторія.

На базі приймального відділення відкрито сучасне відділення екстреної медичної допомоги, в якому передбачено певні зони: червона, жовта та зелена. При надходженні у відділення всі пацієнти підлягають швидкому сортуванню, опитуванню та обстеженню за стандартизованими протоколами з метою визначення характеру та тяжкості захворювання. Усі пацієнти оглядаються лише на підставі ургентних показань, незалежно від часу їх прибуття до відділення.

На базі хірургічних відділень організовано роботу двох центрів: Центр лікування хворих з гострими шлунково-кишковими кровотечами та Центр колопроктології.

На базі травматологічного відділення працює Центр ендопротезування суглобів.

У 2019 році у складі урологічного відділення організовано Центр малоінвазивної урології та літотрипсії.

Також, в лікарні створено Нейросудинний центр, до складу якого увійшли неврологічне відділення, нейрохірургічне відділення та відділення інтенсивної терапії-2.

У нейрохірургічному відділенні впроваджені нові напрямки нейрохірургічної допомоги пацієнтам регіону: радикальне лікування онкології центральної нервової системи у дорослих та дітей, хірургічне лікування епілепсії та судинно-нервового конфлікту. Проводяться оперативні втручання при гідроцефалії у дітей. Удосконалені операції на периферичній нервовій системі. Усі нові напрямки реалізуються з використанням нового сучасного діагностичного та хірургічного обладнання.

В лікарні працює найпотужніша діагностична база області: КТ та МРТ-апарати, сучасний мамограф, цифрові рентгенівські апарати, С-дуги, сучасні УЗД-апарати, в т.ч. з доплерівським режимом, гнучкі та відео-гастроскопи, колоноскопи, дуоденоскоп, бронхоскоп.

Запроваджені в лікарні нові технології лікування значно зменшують тривалість перебування хворих в стаціонарі, розвиток післяопераційних ускладнень, збільшують обіг лікарняних ліжок, що дає можливість на малій кількості ліжок проліковувати набагато більшу кількість хворих.

КНП «Обласна лікарня інтенсивного лікування м. Маріуполь» тісно співпрацює з Донецьким національним медичним університетом. Обласна лікарня інтенсивного лікування є базою для проходження інтернатури для лікарів-інтернів багатьох спеціальностей та базою для проходження практики студентами медичних училищ, коледжів та медичних університетів. Працівники лікарні беруть участь у науковій діяльності, виступають співавторами в написанні статей, а працівники клінічної кафедри, в свою чергу, беруть участь у лікувально-діагностичному процесі, здійснюють обходи, консультації хворих, разом з іншими співробітниками клінічного закладу несуть відповідальність за якість лікувально-діагностичного процесу, організують науково-практичні конференції лікарів закладу.